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SCREENS

MOUSTIQUAIRES
DE PORTES-PATIO

PATIO SCREEN DOORS

Cette partie de notre catalogue est consacrée
aux moustiquaires de portes-patio.

Les premiéres pages présentent nos différents modéles
et décrivent les particularités de chacun.

Les pages qui suivent illustrent toutes les piéces
a I'aide d’une photographie et d’un dessin.

Chacun des items est accompagné d’une description
ainsi que de données techniques pertinentes.

This part of our catalog is dedicated to the patio screen doors.

The first pages introduce our different models and describe
their characteristics.

The following pages illustrate a photograph and a drawing
showing all the parts individually.

A description and pertaining technical specifications
complete the presentation of every item.

PORTES-PATIO
PATIO DOORS
Atlantique 45 page 24
Atlantique 90 page 25
LTAP page 26

COUPE-MOUCHES, EXTENSIONS ET
PARE-INSECTES

BUGFLAPS, BUGFLAP EXPANDERS AND
SKIRTINGS

pages 27-28
COULISSES DE TETE, JAMBAGES ET SEUILS
HEADERS, JAMBS AND SILL TRACKS
page 29
POIGNEES ET ROULETTES
§ HANDLES AND ROLLERS page 30
= ACCESSOIRES
ACCESSORIES page 31
<
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Coin intérieur en métal
avec roulette ajustable
en nylon et roulement
a billes

(aux quatre coins)

Internal metal corner
with adjustable nylon
ball and bearing rollers
(at each corner)

Compatible avec
toutes les variétés

de toilesde
moustiquaires

Compatible

with all kinds
ofinsect

screenings

Compatible
avec la plupart
des portes-patio

Compatible with
most patio doors

Cadrage extrudé
en aluminium
Peinture a I’émail
cuite

Aluminum extruded
frame
Baked enamel paint

Atlantique 45

Cadrage
coupé au 45°

45° cut frame

Aussi
disponible
avec meneau
central

Also available
with central
transom

J
13/16”

Disponible

en blanc
(autres couleurs
sur demande)

11/8

Available in white
(others upon
request)

MOUSTIQUAIRES
DE PORTES-PATIO

PATIO SCREEN DOORS

Crochet 1/2” en
zinc pour poignée
P01447

1/2"zinc hook for
P01447 handle

Poignée intérieure
en plastique qui
n’excéde pas le
cadre avec
verouillage encastré

Fitted interior plastic
handle with
integreted locking
unit

P01447

Poignée extérieure
de surface en
plastique

Surface mounted
exterior plastic
handle

®
| Po1447

Compatible avec
plusieurs modéles
de coupe-mouches
et pare-insectes

Compatible

with a wide range
of bugflaps

and skKirtings

Compatible avec
les accessoires
décoratifs Decora

Compatible with
the decorative
accessories Decora

Pour les portes-patio d’'une hauteur de plus
de 847, veuillez spécifier la hauteur de la
poignée en indiquant quelle est la porte
active (vue de I'extérieur)

For patio doors higher than 84", please
specify handle height by indicating which is
the active door (exterior view)
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Coin intérieur en acier
avec roulette ajustable
en nylon et roulement
a billes

(aux quatre coins)

Internal corner with
adjustable nylon ball
and bearing rollers
(at each corner)

Compatible avec
toutes les variétés
de toiles de
moustiquaires

Compatible
with all kinds
of insect
screenings

B

Atlantique 90

Cadrage
coupé au 90°

90° cut frame

Cadrage extrudé

en aluminium
Peinture a I'émail
cuite

Aluminum extruded

frame
Baked enamel paint

Compatible
avec la plupart
des portes-patio

Compatible with
most patio doors

90° fitting corner

MOUSTIQUAIRES
DE PORTES-PATIO

PATIO SCREEN DOORS

Crochet en plastique
pour poignée P01212

Egalement compatible avec
crochet en métal CROMETLTA
Crochet en zinc disponible sur
demande

Plastic hook for
P01212 handle

Also compatible with metal hook
CROMETLTA
Zinc hook available upon request

Poignée intérieure/
extérieure de surface
en plastique avec
verouillage encastré

Surface mounted
interior/exterior
plastic handle with
integrated locking unit
P01212

Compatible avec
plusieurs modéles
de coupe-mouches
et pare-insectes

Compatible

with a wide range
of bugflaps

and skirtings

Pour les portes-patio d’une hauteur de plus
de 847, veuillez spécifier la hauteur

de la poignée en indiquant quelle est la porte
active (vue de I'extérieur)

For patio doors higher than 84", please specify
handle height by indicating which is the active
door (exterior view)

Disponible

en blanc
(autres couleurs
sur demande)

Available in white
(others upon
request)
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COROLTA

Coin au 45° en acier plaqué
zinc avec renfort

et roulette ajustable en
nylon et roulement a billes
(aux quatre coins)

Zinc plated steel 45° corners r

with reinforcement and
adjustable nylon ball
bearing rollers

(at each corner)

Compatible avec

toutes les variétés
de toilesde
‘moustiquaires
Compatible
with all kinds
of insect screenings

Compatible
avec la plupart
des portes-patio

Compatible with
most patio doors

CAMOPPLTAP

Cadrage extrudé

en aluminium
Peinture a I'émail
cuite

Aluminum extruded

frame
Baked enamel paint

MOUSTIQUAIRES
DE PORTES-PATIO

LTAP

PATIO SCREEN DOORS

Crochet de métal
pour poignée
POLTA

Metal hook for
POLTA handle

Poignée intérieure
qui n’excéde pas le
cadre

Interior handle that
doesn’t exceed
the frame

Poignée extérieure
fixée avec vis

Exterior handle
fastened with
screws

Compatible avec
plusieurs modéles
de coupe-mouches

Cadrage .
coupé au 45° et pare-insectes
0 Compatible
49" cut frame with a wide range
of bugflaps
and skKirtings

Aussi disponible
avec meneau central
et/ou panneau

o coups de pied
\ 1/2 :
P D —~—— Also available
/'I with central transom
}‘/,\ Al and/or kick panel
—11/8"

Disponible Compatible avec les
en blanc accessoires

(autres couleurs
sur demande)

décoratifs Decora

Compatible with the
decorative
accessories Decora
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(others upon
request)
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COUPE-MOUCHES, EXTENSIONS
ET PARE-INSECTES

BUGFLAPS, BUGFLAP EXPANDERS

Gerite Cotes
de ligne

Line code
Code
de produit

Dimensions

Product code

comM01449

COMO02646

AND SKIRTINGS

Description

Description

Coupe-mouche flexible
en PVC, 5/8”

5/8” flexible PVC bugflap

Coupe-mouche flexible
ajustable en PVC, bande
déchirable de 1 1/2” a 1/2”

Adjustable and flexible PVC
bubflap, 1 1/2” to 1/2” tear
strip

Coupe-mouche flexible
ajustable en PVC, bande
déchirable de 1 1/2” a 7/8”

Adjustable and flexible PVC

bubflap, 1 1/2” to 7/8” tear
strip

Coupe-mouche flexible
en PVC, 7/8”

" 7/8” flexible PVC bubflap

Coupe-mouche flexible
ajustable en PVC, bande
déchirable de 1 7/16” a 1”

Adjustable and flexible PVC
bubflap, 1 7/16” to 1” tear
strip

Coupe-mouche flexible
en PVC, 3/4”

3/4" flexible PVC bugflap

Coupe-mouche flexible
ajustable en PVC, bande
déchirable de 1 11/16” a 7/8”

Adjustable and flexible PVC
bubflap, 1 11/16” to 7/8” tear
strip

COMPOSANTES POUR
MOUSTIQUAIRES DE PORTES-PATIO

PATIO SCREEN DOORS
COMPONENTS

Longueur

Length

80” ou 100"
80” or 100”

80" ou 100”
80” or 100”

80” ou 100"
80” or 100”

80" ou 100”
807 or 100”

80” ou 1007
80” or 100”

80" ou 100”
807 or 100”

80” ou 100”
80” or 100”

Couleurs

Colors

Blanc, noir

White, black

Blanc, noir

White, black

Blanc, noir
White, black

Blanc
White

Blanc
White

Noir
Black

Blanc, noir
White, black

Compatible
avec

Compatible
with

Atlantique 45
(avec EXCOM02094)
Atlantique 90
LTAP (avec 2358)

Atlantique 45
(with EXCOM02094)
Atlantique 90
LTAP (with 2358)

Atlantique 45
Atlantique 45

Atlantique 90
LTAP

Atlantique 90
LTAP

LTAP
LTAP

LTAP
LTAP

Atlantique 90
Atlantique 90
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Code de | ®°cel Cotes

produit Line code

Description Longueur Couleurs Compatible avec

Product code Dimensions Description Length Colors Compatible with

E.xtlznsionpctac cguz?-mouche 80 Blanc E%gmbg%@%&
rigide en 3/ 80" White ?21223226[:924315'
” E—H avec
3/ PvC ”g’d bUgﬂap PARINS, COM01338,
expander EXCOM02093,
LY Atlantique 90,
. Atlantique 45
EXCOMO02092 (WitBI200%)
Extension de coupe-mouche 80~ Blanc Eﬁﬁgﬁé’é’&%m'
rigide en PVC1 175” » : Atlantique 45 ,avec
i . 80 White EXCOM02093
+ 1,5” PVC rigid bugflap PARINS, COMO1338,
expander EXCOMO02093,
g Atlantique 45 with
EXCOMO02093 EXCOM02093
Extension de coupe-mouche 80~ Blanc PARINS,
rigide en PVC, 3/4” ) . COM01338,
" 80 White Atlantique 45
3/4” PVC rigid bugflap
expander PARINS,
. : COM01338,
EXCOMO02094 Atlantique 45
M45 Extension de coupe-mouche 80” ou 100” Blanc Atlantique 45
e:f.l‘.‘A"d ajustable en PVC, rigide de 2” LTAP
et flexible de 1” 807" ou 100 White
Spécifiez MO0 ou LTA Atlantique 45
Adjustable PVC bugflap expander, 2" LTAP
rigid and 1” flexible
Specify M90 or LTA
Extension de coupe-mouche 80” ou 100" Blanc LTAP
en PVC, 5/8” ,
/ 80" or 100” White LTAP
" 5/8” PVC bugflap expander
Extension de coupe-mouche 80" ou 100” Blanc LTAP
en PVC, 1/2” ,
, / 80” or 100”7 White LTAP
by 1/2” PVC bugflap expander
Coupe-mouche semi-flexible 80” ou 100” Blanc LTAP
ajustable en PVC, bande , , .
déchirable de 2 5/8” a2 1/4”  80” or 100 White LTAP
Adjustable and semi-flexible
PVC bugflap, 2 5/8” to 2 1/4”
tear strip
Pare-insecte en fibre Selon Blanc, noir Atlantique 45
synthétique, hauteurs dimensions Atlantique 90

de 1/4”, 3/8”,1/2" et 7/8”

Synthetic fiber skirting, heights

of 1/4”, 3/8”, 1/2” and 7/8"

According to
measurements

White, black

LTAP

Atlantique 45
Atlantique 90

LTAP
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Code
de produit

Product code

C0C01346

C0C09637

Cotes

COULISSES DE TETE,
JAMBAGES ET SEUILS

HEADERS, JAMBS
AND SILL TRACKS

Dimensions

T 1
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L
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3
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7
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13116

7/

1

5,

A

i

5]

>
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Description

Description

Jambage en PVC
PVC jamb track

Jambage
en alumimium

Aluminum jamb track

Coulisse de téte en PVC
PVC header track

Coulisse de téte
en aluminium

" Aluminum header track

Seuil extrudé pré-percé
en aluminium

Aluminum perforated
extruded sill track

Seuil extrudé pré-percé
en aluminium anodisé

Anodized aluminum

perforated extruded sill track

COMPOSANTES POUR
MOUSTIQUARES DE PORTES-PATIO

PATIO SCREEN DOORS
COMPONENTS

Longueur Couleurs Compatible

avec

Length Colors Compatible

with

84" ou 100”
847 or 100”

Blanc

White

Atlantique 45
Atlantique 90
LTAP

Atlantique 45
Atlantique 90
LTAP

84" ou 100”
84” or 100”

Atlantique 45
Atlantique 90
LTAP

Blanc
White

Atlantique 45
Atlantique 90
LTAP

74" ou 1007
74” or 100”

Atlantique 45
Atlantique 90
LTAP

Atlantique 45
Atlantique 90
LTAP

Blanc
White

74" ou 1007
74" or 100”

Atlantique 45
Atlantique 90
LTAP

Blanc
White

Atlantique 45
Atlantique 90
LTAP

74" ou 1007
74” or 100”

Atlantique 45
Atlantique 90
LTAP

Atlantique 45
Atlantique 90
LTAP

Fini naturel
Mill finish

74" ou 100”
74” or 100"

Atlantique 45
Atlantique 90
LTAP

Fini naturel
Mill finish

Atlantique 45
Atlantique 90
LTAP
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Code
de ligne

Line code

Code
de produit

Product code

POIGNEES ET ROULETTES

HANDLES AND ROLLERS

Cotes

Dimensions

Description

Description

Coin intérieur en acier avec
roulette ajustable en nylon et
roulement a billes. Pour cadrage
coupé au 45°

Internal steel corner with
adjustable nylon ball and bearing
rollers. For 45° cut corner

Poignée de surface
intérieure/extérieure en plastique
avec verouillage encastré

Surface mounted interior/exterior
plastic handle with built-in locking
unit

Poignée en plastique, extérieure
de surface, intérieure emboitée,
avec verouillage encastré

« Plastic handle, surface mounted
" on the exterior, fitted on the

interior with built-in locking unit

Poignée en plastique

Plastic handle

Coin intérieur en métal avec
roulette ajustable en nylon et
roulement a billes. Pour cadrage
coupé au 90°

Metal internal corner with
adjustable nylon ball and bearing
rollers. For 90° cut corner

Coin intérieur en métal avec
roulette ajustable en nylon

et roulement a billes. Pour cadrage
coupé au 45°

Internal metal corner with
adjustable nylon ball and bearing
rollers. For 45° cut corner

COMPOSANTES POUR
MOUSTIQUARES DE PORTES-PATIO

PATIO SCREEN DOORS
COMPONENTS

Longueur

Length

N/A
N/A

N/A
N/A

N/A
N/A

N/A
N/A

N/A
N/A

N/A
N/A

Couleurs

Colors

N/A
N/A

Blanc, noir

White, black

Blanc
White

Noir, blanc
Black, white

N/A
N/A

N/A
N/A

Compatible
avec

Compatible

with

LTAP
LTAP

Atlantique 90
Atlantique 90

Atlantique 45
Atlantique 45

LTAP
LTAP

Atlantique 90
Atlantique 90

Atlantique 45
Atlantique 45
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Code Cotes
de ligne

Line code
Code
de produit

Product code

A 5%

5/8” ou/or 7/16”

e

Dimensions

A

B o

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Description

Description

Barre de division
en aluminium

» Aluminum transom

Crochet en métal
Metal hook

Crochet en polycarbonate,
5/16"

5/16” polycarbonate hook

Crochet en zinc, 1/2”

1/2” die cast hook

Crochet en zinc,
5/8” ou 7/16”

5/8” or 7/16 die cast hook

Raccord en aluminium pour
panneau coups de pied

Aluminum join
for kick pannel

Ressort a boulon en métal

Metal spring bolt

COMPOSANTES POUR
MOUSTIQUARES DE PORTES-PATIO

PATIO SCREEN DOORS
COMPONENTS

Longueur

Length

Sur mesure
selon le
cadre

Cut to fit the
frame

N/A

N/A

N/A
N/A

N/A
N/A

N/A
N/A

Sur mesure
selon le
cadre

Cut to fit the
frame

N/A

N/A

Couleurs

Colors

Blanc

White

Naturel

Natural

Blanc, noir
White, black

Fini naturel

Mill finish

Fini naturel
Mill finish

Noir, blanc

Black, white

N/A
N/A

Compatible
avec

Compatible
with

LTAP
LTAP

LTAP
LTAP

Atlantique 90
Atlantique 90

Atlantique 45
Atlantique 90

Atlantique 45
Atlantique 90

Atlantique 45
Atlantique 90

Atlantique 45
Atlantique 90

LTAP
LTAP

LTAP
LTAP
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